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27.09.2017

27 sierpnia odbyła się XLII Sesja Rady Gminy, w której uczestniczyło 13 z 15 radnych. Zanim przystąpiono do 
omawiania kolejnych tematów sesji wójt Gminy Potęgowo Dawid Litwin wraz z przewodniczącym RG 
Waldemarem Zientarskim uhonorowali Komendanta Gminnego Związku OSP RP w Potęgowie – Piotra Basarab 
oraz druha Andrzeja Radonia pamiątkowymi grawertonami. Wyróżnienia zostały wręczone za zasługi jakie 
dokonały jednostki OSP z naszej gminy podczas akcji ratowniczej z 11 na 12 sierpnia w miejscowości Suszek, 
powiat chojnicki.

 Po tych uroczystych chwilach wójt przedstawił informację z działalności międzysesyjnej oraz z realizacji 
uchwał. Pracownicy UG Potęgowo odpowiedzieli na interpelacje złożone na poprzedniej sesji.

 

Następnie przystąpiono do dyskusji i podjęto następujące uchwały:

 

1)      w sprawie dostosowania sieci publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach 
podstawowych prowadzonych przez Gminę Potęgowo,

2)      w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia,

3)      w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i 
specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z 
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zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, 
jak również trybu ich pobierania,

4)      w sprawie przyjęcia Programu „Karta Seniora Gminy Potęgowo”,

5)      w sprawie zmian w budżecie Gminy Potęgowo na 2017 rok,

6)      w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Potęgowo na lata 2017-2031,

7)      w sprawie ustanowienia pomników przyrody,

8)      w sprawie oddania w użytkowanie wieczyste nieruchomości gruntowych będących własnością Gminy 
Potęgowo.

9)      w sprawie nadania nazwy ulicy w Potęgowie

10)  zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 
odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych z terenu 
Gminy Potęgowo i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości i 
sposób świadczenia usług przez punkty selektywnego zbierania odpadów komunalnych.

 Sesję zakończono interpelacjami radnych i wolnymi wnioskami gości.
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